Vdahennyslaskusota

Vahennyslaskupeli aritmeettisista yhdistelmista (0-10 ja 0-20)

Tavoite:
Pelaajien maara:
Kortit:

Pelin tarkoitus:

Korttien asettelu:

Pelaaminen:

(lukualue 0-10)

(lukualue 0-20)

Aritmeettisten yhdistelmien nopea muistaminen
2
40 numerokorttia (4 x 1-10)

Kerata kaikki kortit. Lyhyemmassa versiossa voittaja on se, jolla on enemman
kortteja, kun alkuperdisten pakkojen kortit on kaytetty.

Sekoita kortit ja jaa ne kuvapuoli alaspdin kahteen pinoon niin, etta yhdella
pelaajalla on edessdan yksi pino kortteja.

Molemmat pelaajat nostavat pakastaan kaksi paallimmaista korttia kuvapuoli
ylospain, tekevat niista vahennyslaskun ja sanovat erotuksen daneen. Se
pelaaja, jolla on suurempi erotus, saa kaikki nelja korttia. Esimerkki:
Ensimmainen pelaaja saa kortit 1 ja 6, toinen pelaaja kortit 6 ja 4.
Ensimmadinen pelaaja saa kortit, silla hanen lukujensa erotus 5 on suurempi
kuin toisen pelaajan 2. Jos erotukset ovat samat, syntyy sota. Molemmat
pelaajat ottavat vield uudet kortit pakoistaan, joista muodostavat niista
vahennyslaskun. Pelaaja, jolla on nyt suurempi erotus, saa kaikki kortit.
Sotatilanne voi jatkua, kunnes toinen voittaa sodan.

Kun alkuperaisten pakkojen kortit loppuvat, ryhdytdan pelaamaan jo
keratyilla korteilla. Nyt pelaajilla voi siis olla eri maara kortteja. Kun nama
pakat loppuvat, pelataan jalleen pelaajalle kertyneillad korteilla. Lopulta
toisella pelaajalla on kaikki kortit, ja han on pelin voittaja.

Jos pelista on valittu lyhyempi versio, katsotaan pelin voittaja silloin, kun
alkuperaisten pakkojen kortit loppuvat.

Pelia pelataan kuten Erotussotaa lukualueella 0 — 10, mutta nyt korttien
nostojdrjestykselld on valia. Ensimmaisena kadannetty kortti on vahennettava
ja toisena nostettu vahentaja.

Jos viihennettdvd on pienempi luku kuin vihenevd, ajatellaan
vahennettavaan yksi kymmenen lisda. Esimerkiksi jos pelaaja nostaa kortit
ensin kortin 1 ja sitten 4, niin suoritettava lasku on 11 —4.

LUKIMAT




